

QUESITI E CHIARIMENTI

OGGETTO: Fornitura di n. 5 mezzi d'opera da cantiere.

CIG vari a seconda dei lotti di riferimento

Domanda 1: Relativamente al Lotto 4, si chiedono chiarimenti riguardo un importo ritenuto troppo basso per poter improntare un offerta (€ 165.000,00).

Risposta 1: I nostri uffici tecnici, a seguito di ricerca di mercato, hanno ritenuto sia sensato un importo di € 165.000,00 per n. 2 autocarri 3 assi in formula usato ricondizionato e garantito, come indicato nei documenti tecnici.

Domanda 2:

- Si chiede di confermare che è valida la presentazione da parte della ditta partecipante alla gara del certificato UNI EN ISO 9001:2008 essendo la norma UNI EN ISO 9001:2015 non ancora obbligatoria a tutto il 15-09-2018
- I tempi di consegna previsti per i mezzi;
- Le modalità ed i tempi di pagamento;
- L'ammontare delle penali previste.
- si chiede di esplicitare se con l'indicazione di POTENZA MAX indicata nelle specifiche tecniche si intenda la Potenza LORDA oppure quella NETTA.

Risposta 2:

- Sì, è valida.;
- 45gg solari dalla data di stipula del contratto;
- Vedasi documenti di gara, capitolato Speciale;
- Come da art. 113-bis comma 2 del D.Lgs 50/2016, 0,1% calcolato per ogni singolo lotto.
- Intendiamo potenza NETTA.



PROGETTAZIONE ED ESPLORAZIONE MINERARIA,
TRACCIAMENTO DELLE STRUTTURE, COLTIVAZIONE,
TRATTAMENTO E VENDITA DI CARBONE E DEI SUOI
DERIVATI, GESTIONE DI RIFIUTI SPECIALI NON
PERICOLOSI MEDIANTE IMPIANTO DI DISCARICA E/O
RECUPERO.

SEDE LEGALE
09010 GONNESA – NURAXI FIGUS
DIREZIONE E UFFICI
MINIERA MONTE SINNI
09010 – CORTOGHIANA (CA)
TEL. 0781.492.1-FAX 0781.4922400

CAPITALE SOCIALE € 15.000.000,00 I.V.
CCIAA REGISTRO IMPRESE CAGLIARI
R.E.A. 89995 P.IVA E C.F. 00456650928